

Смотр-конкурс лечебных учреждений

Смотр-конкурс муниципальных лечебных учреждений прошел сегодня в Иркутске. Конкурсная комиссия оценивала не только качество медицинского обслуживания, но и стремления коллективов совершенствовать свою работу, внедрять новые технологии. Департамент здравоохранения ежегодно проводит плановые проверки лечебных учреждений. Но такой смотр-конкурс проводится впервые. В течение трех недель конкурсная комиссия осмотрела больницы и поликлиники, а также специализированные службы, такие как венерический и туберкулезный диспансеры, стоматологические отделения. В конкурсе не принимала участие Ново-Ленинская поликлиника. Поскольку она недавно построена, и в эксплуатацию вступила только в этом году. В состав комиссии вошли работники Департамента здравоохранения и представители городской Думы. В первую очередь они обращали внимание на показатели прошлого года по заболеваемости и смертности. Проводилось анонимное анкетирование главных врачей, где они сами анализировали эффективность работы их лечебного учреждения. Комиссия учитывала жалобы граждан. Например, гинекологическая больница из-за большого количества таких заявок не смогла победить в конкурсе. Немаловажную роль в оценке работы медиков играло стремление коллективов совершенствовать методы лечения, внедрить новые технологии. Специалисты отмечают, что в каждой больнице уже давно пора создать электронные базы данных. Работать с компьютером должны не только регистратура, но и участковые врачи. Одним из образцовых учреждений города признана Поликлиника медсанчасти номер три. Ее коллектив сумел организовать качественную работу в непригодном помещении. Лечебным учреждениям, которые комиссия признала образцовыми, будут вручены грамоты и дипломы. Кроме того, в этом году для них будет приобретено необходимое оборудование.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 1501 20.03.2001, 14:44 📌 181URL: <https://babr24.com/?ADE=60265> Bytes: 1789 / 1789 [Версия для печати](#)[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)